@D LEVIGATRICE a Nastro / Disco Serie

@D Belt / Disc SANDER series

@ BAND- / TELLERSCHLEIFMASCHINE Serie
@ PONCEUSE a Bande / Disque Série

@€ PULIDORA de cinta / disco serie

@D POLIDORA de Fita / Disco Série

€D Schuurmachine met band / schijf serie

@D Hihna-/lautashiomakone, sarja

@ BAND- / SKIVEPUDSEMASKINE Serie

@& BAND/SKIVSLIPMASKIN Serie

™ BANDSLIPER / skiveserie

@ SZLIFIERKA tasmowo-tarczowa Seria

@ KOMBUHUPOBAHHBIN TIEHTOYHO-LLTN®OBAJIbHbBIN CTAHOK cepus
@ TANOMALLMHA ¢ Mlenma | Quck Cepus
€D Serijska BRUSILICA s trakom/diskom

€D Tracna/disk BRUSILICA serije

@D TPIBEIO ye uavraldioko - oglpd

@ Lentes un diska SLIPMASINAS SERIJA

@ Juostinis / diskinis SLIFUOKLIS Serija

@ MASINA DE SLEFUIT cu Banda/Disc Serie
@D pasovalkoticova lesticka séria

€D Szalagos / Tarcsas CSISZOLOGEP Sorozat
@D Lint/ketaslihvija seeriast

€ Pasova / Kotoucova BRUSKA Série

@D POLIRKA s trakom/kolutom

@ Bantl/ / Diskli PERDAHLAMA MAKINES/ Seri
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@D MANUALE D'USO

@D USER MANUAL

@ GEBRAUCHS- UND WARTUNGSANLEITUNG
@ MANUEL D’'UTILISATION

@& MANUAL DE USO

@D MANUAL DE USO

@ GEBRUIKSHANDLEIDING

@D KAYTTOOPAS

@D BRUGERVEJLEDNING

@D BRUKSANVISNING

@ BRUKSANVISNING

@& INSTRUKCJA OBSLUGI

@D PYKOBOCTBO ANA MOMb30BATENS
€D PbKOBOACTBO 3A YNOTPEBA
@D PRIRUCNIK ZA UPORABU

@D PRIRUCNIK ZA KORISCENJE
@D ErXEIPIAIO XPHEHE

@D LIETOTAJA ROKASGRAMATA
@D NAUDOTOJO VADOVAS

@ MANUAL DE INSTRUCTIUNI
& NAVOD NA POUZIVANIE

@D FELHASZNALOI KEZIKONYV
@D KASUTUSJUHEND

@ NAVOD K POUZITI

@D NAVODILA ZA UPORABO

@3 KULLANMA KILAVUZU

Lingua Originale
(conservare per usi futuri)
Translation of the original language

D (please retain for future reference)
Ubersetzung der Originalsprache

 DEZ (bitte fur klnftigen bedarf aufbewahren)
Traduction de la langue Originale
(conserver pour tout usage futur)

& Traduccion des idioma originales
(conservar para consultas futuras)

D@ Tradugao do idioma original
(conservar para usos futuros)

PLY Vertaling van de oorspronkelijke tekst
(bewaren voor gebruik in de toekomst)

© Alkuperaiskielen kdédntaminen
(séilytd mybhempéa tarvetta varten)

@ Oversattelse af originalsproget
(opbevar til senere brug)

D Oversittning originalspraket
(forvara for framtida anvéndning)
Oversettelse fra originalt sprak

ANOZ (oppbevares for senere bruk)
Tlumaczenie z jezyka oryginatu
(zachowac do przysztego wykorzystania)
MNepeBop ¢ A3bIka opUruHana

LRUJ (coxpaHuTb Ans AanbHENLero NCrnonb3oBaHns )

D MpeBoa oT opUrMHanHUsA e3unk
(cbxpaHeTe 3a 6baeLLa ynoTpeba)

PERY Prijevod sa originalnoga jezika
(Guvajte za buduc¢u uporabu)

PSR Prevod sa originalnog jezika
(sacuvajte za buducu upotrebu)
Metd@paon amé tnv Mpwrétutn Mwooa

\ELZ (d10TnENOTE yia ueANOVTIKN Xpnon)

© Instrukciju tulkojums no originalvalodas
(saglabat turpmakai izmantoSanai)

DTS Vertimas i$ originalo kalbos
(saglabat turpmakai izmantoSanai)
Traducere din limba originala
(a se conserva pentru a fi utilizate n viitor)
Preklad z pévodného jazyka
(uchovaite pre buduce pouzitie)

Magyar nyelven
(6rizze meg egy késébbi felhasznalashoz)

PETY Originaaljuhiste tolge
(hoidke juhend alles)

S Preklad ptvodniho jazyku
(uchovejte pro budouci pouziti)

PSL Y Prevod originalnih navodil
(shranite jih za bodoCo rabo)

@ Orijinal dil gevirisi
(gelecekte kullaniimak Uizere saklayiniz)
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@»Per tutte le NOTE DI AVWVERTENZA
fare riferimento al documento “ NORME DI
SICUREZZA GENERALI allegato.

@pFor all WARNING NOTES please refer to the
attached “GENERAL SAFETY REGULATIONS”
document

@DFr alle WARNHINWEISE wird auf
das beigefugte Dokument “ ALLGEMEINE
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN verwiesen.

@DPour toutes les NOTES D’AVERTISSEMENT
serreporter au document « NQRMES
GENERALES DE SECURITE » en annexe.

@>Para més informacién sobre cualquier
tipo de NOTA DE ADVERTENCIA, consultar
el documento “NORMAS GENERALES DE
SEGURIDAD” adjunto.

@»Para todas as NOTAS DE ADVERTENCIA,
consulte o documento “NORMAS DE
SEGURANCA GERAIS* anexo.

D Zie voor alle WAARSCHUWINGEN
het bijgevoegde document “ALGEMENE
VEILIGHEIDSNORMEN".

@DVYLEISISTA VAROVAISUUTTA
KOSKEVISTA MAARAYKSISTA on tietoa
litteend olevassa asiakirjassa " YLEISET
TURVALLISUUSMAARAYKSET".

@DHvad angar ADVARSLER henvises der
til det vedlagte dokument “GENERELLE
SIKKERHEDSFORSKRIFTER.

@DFor alla VARNINGSMEDDELANDEN,
se bifogat dokument " ALLMANNA
SAKERHETSBESTAMMELSER .

C®Nar det gjelder alle
SIKKERHETSANMERKNINGER, vennligst
referer til det vedlagte dokumentet “GENERELLE
SIKKERHETSFORSKRIFTER”.

@ Wszystkie OSTRZEZENIA mozna znalez¢
w zafgczonym dokumencie , OGOLNE NORMY
BEZPIECZENSTWA”.

G/ TodpobHoe onucaHue 8cex
MPERYNPEXOEHNHN codepxumcs 8
OokymeHme «OBLUE IMPABUIIA TEXHUKU
BE30OIMACHOCTW», npunazaemom K OaHHOMY
pykogodcmey.

o

€D 3a scuyku MPEQYINPEXOEHUA Hanpaseme
cripaska c npunoxeHusi dokymeHm “ OBLLNA
NMPABUJIA 3A BE3OINACHOCT".

@»Za sva UPOZORENJA pogledaijte prilog
“OPCE SIGURNOSNE ODREDBE".

@»Za sva UPOZORENJA pogledajte
priloZeni dokument “OPSTE BEZBEDNOSNE
ODREDBE..

@DBria 6Ae¢ i¢c SHMEIQSEIX
IMPOEIAOINOIHZEQN avarpéére ato ouvnuuévo
éyypapo «FENIKOI KANONEZX AZPAAEIAL.

@DAttieciba uz visam BRIDINAJUMU PIEZIMEM
skatiet pievienoto dokumentu “ VISPAREJIE
DROSIBAS NOTEIKUMI".

@PDél JSPEJAMYIY PASTABY Zr. | pridéta
,BENDROSIOS SAUGOS TAISYKLES"
dokumentg.

GDPentru toate NOTELE DE AVERTIZARE
consultafi documentul “NORME DE SIGURANTA
GENERALE anexat.

@»Vsetky UPOZORNENIA najdete v prilozenom
dokumente ,VSEOBECNE BEZPECNOSTNE
PREDPISY*.

E€DMinden FIGYELMEZTETES esetében
hivatkozni kell a csatolt , ALTALANOS
BIZTONSAGI FELTETELEK” cimdi
dokumentumra.

@PK@igi HOIATUSTE kohta leiab lisainfot
komplektis olevast dokumendist “ULDISED
OHUTUSNOUDED.

@V3echna UPOZORNENI naleznete
v piilozeném dokumentu ,, VSEOBECNE
BEZPECNOSTNI PREDPISY*.

@DV zvezi z OPOZORILI si oglejte priloZeni
dokument “TEMELJNI VARNOSTNI PREDPISI.

@D UYARI NOTLARI i¢in ekteki * GENEL
GUVENLIK STANDARTLARINA bakimiz.
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@DPERICOLO-ATTENZIONE!@DPDANGER-WARNING!@€D
GEFAHR-ACHTUNG!@DANGER-ATTENTION!@EDPELIGRO-
iATENCION! @PPERIGO-ATENCAO! @DGEVAAR - LET OP! @@
VAARA-VAROITUS! @IDFARE-GIV AGT! @DFARA-VARNING!
FARE-VAR OPPMERKSOM!@GE®NIEBEZPIECZENSTWO-UWAGA!
GDOMACHOCTb-BHUMAHVEIGIDONACHOCT-BHAMAHVE! @D
OPASNOST-POZOR!EDOPASNOST-PAZNJAIGEDKINAYNOZ -
NPOZOXH!@DBISTAMI-BRIDINAJUMS!@EDPAVOJUS-DEMESIOIGED
PERICOL-ATENTIE!I@€IINEBEZPECENSTVO-POZOR!GIDFIGYELEM!
VESZELY!@DOHTLIK- TAHELEPANU!@POZOR-NEBEZPEC|\@&®
NEVARNOST-POZOR!@ TEHLIKE-DIKKAT!

@PNota@DPNote@DAnmerkung@PRemarqueEDNota@@PNota
C®O0pmerking@@PHuomio@»0bs@PObs@DAnmerkning @D
Uwaga@GDMNpumevarneED3abenexka@GlidNapomena@dNapomena
G5 npsiwon@PPiezime@PPastabaGlDNota@&@dPoznamkaCGlD
Megjegyzés@PMarkus@&DPoznamka@&®Opomba@:PNot

d» DIVIETOGED PROHIBITIONESVERBOTEGDINTERDICTION
GDPROHIBICION@GPPROIBICAOCI®»VERBOD@GPKIELTOCL
FORBUD@EDPFORBUDCIDFORBUDGEDZAKAZGID3AMNPELLEHN
CD3ABPAHAEGIDZABRANAEIDZABRANAGDATATOPEY s HEED
AIZLIEGUMS@EPDRAUDZIAMAGIDINTERZISEDZAKAZEIDTILOS
GIKEELATUD@GDZAKAZEDPREPOVED@IDYASAKTIR

@PDivieto di utilizzo guanti di lavoro@PUse of work gloves is prohibited
@@Das Tragen von Arbeitshandschuhen ist verboten @PInterdiction
dutiliser des gants de travail@&» Prohibido utilizar guantes de trabajo@»
E proibido utilizar luvas de trabalho@®Gebruik van werkhandschoenen
is verboden@EPTyokasineiden kayttokielto@Z»Forbud mod brug af
arbejdshandsker@DForbjudet att anvanda arbetshandskar@EForbudt
a bruke arbeidshansker@@®Zakaz wykorzystania rekawic roboczych@Gl»
3anpetueHre ucrnonb3osatb paboune nepyatkn@Ed3abpaHa 3a ynotpeba
Ha paboTHu pbkasuun@idZabrana uporabe radnih rukavica@idZabrana
kori$¢enja radnih rukavica@@DATTayopeuan NS XPHONS YAVTILV TIPOCTACIAC
@DAizliegts izmantot darba cimdus@iPDraudziama naudoti darbines
pwstmes@lntemcerea utilizérii manusilor de munca@®Zakaz pouzivat
pracovné rukavice@®Munkakeszty(i hasznalata tilos@&DTo0kinnaste
kasutamine keelatud@&»Zakaz pouziti pracovnich rukavic@&®Prepoved
uporabe delovnih rokavic@Dls eldiveni kullanmak yasaktir

@D Corretto@DCorrect@DRichtigl@PCorrect@EDCorrecto@@PCorreto
D Correct@@®Oikein@DKorrekt @D RattCIDRiktig@@PPrawidtowy
GO MpasunbHoEDMNpasunHo@ D Tocno@DTacnoGEDIwo o@D
Pareizs@DTeisingaGID Corect@dSpravneGDHelyes@POige @D
Spravné@®Pravilno@:»Dogru

®Q ® 0.0 p

@PNON corretto@@PNOT  correct@DNICHT richtig@l@PNON correct
@ Incorrecto@PNAO  correto@NIET  correct@PVaarin@IDIKKE
korrekt@DFELCIDIKKE rlktlg®NIEpraW|d+owy®HenpanmbHo@
HEnpaBunHo@IINE totno@NE tacno@DMH owoté@EPNAV pareizs
@ DNeteisingaGIDINCORECTEINESPRAVNEGIDNEM  helyes@GED
Vale@INESPRAVNE@E®Napadno@:»Dogru DEGIL
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@D UTILIZZOGDUSECDVERWENDUNGEGEDUTILISATIONGDUSO
G UTILIZACAOCIDGEBRUIK@PKAYTTOGIPANVENDELSE@GD
ANVANDNINGEIDBRUKGDUZYTKOWANIEGEDWCMNONB3OBAHVE
CEDYNOTPEEACIUPORABAGDUPOTREBAGDXPHIHED
LIETOSANA@EDNAUDOJIMASGDUTILIZAREGIDHASZNALATGD
KASUTAMINEGPOUZITIEDUPORABAGEPKULLANIM

@PMANUTENZIONE@EDMAINTENANCEG@DWARTUNG
GDENTRETIENGDMANTENIMIENTOG@PMANUTENCAO
C®ONDERHOUD@GPHUOLTO@DVEDLIGEHOLDELSE
@DPUNDERHALLE®DVEDLIKEHOLD@®KONSERWACJA
GDTEXHUYECKOEOBCYXUBAHUEGEDNOAOPbXKACE
ODRZAVANJEE» ODRZAVANJEGED® :YNTHPHIH @D TEHNISKA
APKOPE@DPRIEZIURAGDINTRETINEREE®UDRZBACD
KARBANTART@GPHOOLDUSGDUDRZBAE®VZDRZEVANJE @D
BAKIM

@DLeggere la pagina identificata dal simbolo@&PRead the page identified
by the symbol@®Die mit folgendem Symbol gekennzeichnete Seite lesen
@D Lire la page identifiée par le symbole @DLeer la pagina indicada
con el simbolo@@PLer a pagina identificada pelo simbolo@®Lees de
pagina met het symbool@PLue sivu, jossa on symboli@Las siden, som
identificeres af symbolet@DLas sidan som ar markt med symbolen@®»
Les siden som identifiseres av symbolet@®Przeczytac strone oznaczong
symbolem@GDlpountate  cTpaHuLy, 0603HaYeHHY cuMBONOMEGD
Mpoyetete cTpaHuuara, upeHTUduumpaHa cbc cumsona@ldProcitajte
stranicu oznaGenu simbolom@DProditajte stranu oznatenu simbolom@E»
AiaBaoTe T ogAida TTou TTpoadiopiletal amo 1o ouuBolo@EDIzlasiet lapu,
kas apziméta ar simbolu@&PSkaityti simboliu pazymétg puslapj GEDCititi
pagina identificatd cu simbolul@&®Preditajte si stranu oznacenl symbolom
@€DOlvassa el a szimbolummal ellatott oldalt@EPLugege lehte, mis on
tahistatud stimboliga@@DPiectéte si stranu oznadenou symbolem@&@D
Preberite stran s simbolom@3Pile semboll ile tanimlanan sayfayi okuyunuz

@DMisure e distanze da rispettare@PMeasurements and distances to be
observed @Einzuhaltende Abmessungen und Abstande@@PMesures et
distances a respecter@@»Medidas y distancias que se han de respetar@G@D»
Medidas e distancias a respeitar@®Maten en afstanden die in acht moeten
worden genomen@iPNoudatettavat mitat ja etdisyydet@ZPMal og afstande,
der skal overholdes@PMatt och avstand som ska respekteras@IEPMal og
avstander som ma overholdes@®Wymiary i odlegtosci, ktdrych nalezy
przestrzega¢GDMoanexalume CobrioaeHNio pa3Mepbl 1 PaccTosHUA
CGIDPa3smvepun n pasctosHus, kouto aa ce cnassat@ldMijere i razdaljine
koje trebate postivati@dMere i razdaljine koje moraju da se postuju@E@D
Mey£0n kai ammooTdoeic Tpog Thenon@EPlzméri un attalumi, kas jaievéro
@ DMatmenys ir atstumai, kuriy reikia laikytis@EMasuri si distante ce
trebuie respectate@®Miery a vzdialenosti, ktoré je nutné dodrziavat@D»
Betartandé mértékek és tavolsagok@EPNoutavad vahemaad ja méddud
@ Miry a vzdalenosti, které je tieba dodrzovat@®Velikosti in razdalje, ki
jih je treba upostevati@:dDikkate alinacak boyut ve mesafeler
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@ DPrima di procedere leggere il foglio “NORME DI SICUREZZA
GENERALI"@DBefore proceeding, please read the “GENERAL
SAFETY REGULATIONS” sheet@®Vor dem Weiterarbeiten das Blatt
“ALLGEMEINE ~ SICHERHEITSVORSCHRIFTEN” lesen@@DAvant de
procéder lire la notice « NORMES GENERALES DE SECURITE »
@DAntes de realizar cualquier tipo de operacion, leer las “NORMAS
GENERALES DE SEGURIDAD"@PAntes de continuar, ler atentamente a
folna “NORMAS DE SEGURANCA GERAIS"@I®Lees voordat u verdergaat
eerst het blad met “ALGEMENE VEILIGHEIDSNORMEN"@IPLue
“YLEISET TURVALLISUUSMAARAYKSET” ennen kuin jatkat@®Laes forst
de “GENERELLE SIKKERHEDSFORSKRIFTER'@®Innan du fortsatter,
las bladet "ALLMANNA SAKERHETSBESTAMMELSER'@® Les noye
giennom arket “GENERELLE SIKKERHETSFORSKRIFTER” far du gar
videre@@®Przed kontynuowaniem przeczyta¢ arkusz  “OGOLNE NORMY
BEZPIECZENSTWA Gl Nepen Tem kak pucTynuTb k paboTte, HeobXxoanmo
npountath nucTok « OBLLME MPABUNA TEXHUKN BE3OMNMACHOCTU»GED
Mpeawn pabora, npodetere nucta “OBLLN MPABUIIA 3A BE3OINACHOCT”
GIDPrije svega procitajte poglavije “OPCE SIGURNOSNE ODREDBE @5
Pre svega procitajte poglavije “OPSTE BEZBEDNOSNE ODREDBE’'@®
Mpiv ouveyioete SiapaoTe 1o deAtio «TENIKOI KANONEE AZDAAEIAZ»@ED
Pirms turpinat, izlasiet lapu “VISPAREJIE DROSIBAS NOTEIKUMI'@&S®»
Prie$ pradedant, reikia perskaityti perskaityti lapelj BENDROSIOS SAUGOS
TAISYKLES“@inainte de a continua, C|t|1_;| fisa ,NORME DE SIGURANTA
GENERALE”GDPred pokracovanim si preC|taJte harok ,,VSEOBECNE
BEZPECNOSTNE PREDPISY“@IDMielttt tovabblépne, olvassa el az
“ALTALANOS BIZTONSAGI FELTETELEK* cim{i dokumentumot@®Enne
alustamist lugege ,ULDISTE OHUTUSNOUETE” lehte@Predevsim si
prectéte list ,OBECNE BEZPECNOSTNi POKYNY'@&®Pred prietkom
dela preberite list s “TEMELJNIMI VARNOSTNIMI PREDPISI"&:®Devam
etmeden once “GENEL GUVENLIK STANDARTLARI” sayfasina bakiniz.

@MDACCENDERE la macchinaG»SWITCH ON the machine @3
MASCHINE einschalten€@&®DEMARRER la machine@G»ENCENDER
la maquina@@PLIGAR a maquina@®DE MACHINE inschakelen@D
KAYNNISTA kone@ZDTANDE maskinen@&PSTARTA maskinen@I»
SLA PA maskinen@®WLACZYC maszyne@DBKITIOUNTD MaLLHy
COBKIMOYETE mawunHataGLEYUKLJUCITI StrOJGBUKLJUCITE masinu
@GDENEPTOMNOIHETE ™ pnyovi@DIESLEGT iekartu. @ED]JUNGTI
stakles@DPORNITI masina@L®ZAPNUT stroj@A GEP bekapcsolasa
GPKAIVITAGE masinGDZAPNETE  stroj@®VKLIUCITE  stroj @
MAKINEYI acginiz

@DSPEGNERE la macchina@DPSWITCH OFF the machine@®
MASCHINE ausschalten@®METTRE LA MACHINE hors tension@»
APAGAR la méaquina@PDESLIGAR a maquina@I®DE MACHINE
uitschakelen @EPSAMMUTA kone@IDSLUKKE maskinen@BDSTANG
AV maskinen@SLA AV maskinen@®WYLACZYC maszyneGD
BbIKNOUNTL  MawnHyEDUSKIIOYETE  mawmHata@GLISKLIUCITI
stroj@5ISKLJUCITE masinu@DANENEPTOMOIHETE ™ pnyxavi@ED
IZSLEGT iekartu@EDISJUNGTI staklesGDOPRITI masina@&3®VYPNUT
stroj DA GEP kikapcsolasa@@PLULITAGE masin valja@DVYPNETE
stroj@®IZKLJUCITE stroj@MAKINEY | kapatiniz
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@D Potenza@@DPPower@DLeistung@@PPuissance@DPotencia@d
Ay ) Poténcia@®Vermogen@PTeho @Y Styrke @D Eflekt@IDEffekt@PMoc
~ GDMouwHocTbEDMouHocTGEPSnaga@&dSnaga@GEDloyic@DJauda
AN CDGaliaGDPutere@dVykon@ D Teljesitmeny@EDVoimsus@&DVykon

EOMoc@DGlic

@ POperazione da eseguire con PRUDENZA@EDOperation to be
performed with CARE @DArbeitsgang erfordert VORSICHTE»Opération
a effectuer avec PRUDENCE @ Operacion que se debe realizar con
PRECAUCION@POperagao que deve ser efetuada com CUIDADOC®
Handeling waarbij u VOORZICHTIG te werk moet gaan @i®Toimenpide
on tehtdvd VAROEN@IDHandlinger, som skal udferes med LET HAND
@DAtgérder som ska utforas med FORSIKTIGHET@IDInngrep som
ma utfores med FORSIKTIGHET@®Operacja, ktorg nalezy wykonac
z zachowaniem OSTROZNOSCIGIDeicTeusa, KoTopble —Criegyet
BbINoNHATL ¢ OCTOPOXXHOCTbIO@GEDOnepaums, KosTo 4a ce M3BbpLLBa
¢ MPEAMNA3NMBOCTEDVrsite izvedbu ove radnje POZORNOE:D
Radnje koje morate da obavljate PAZLJIVO@EDAsiToupyia TTpog eKTEAEDN
ue MPOZOXH@PDarbibas, kas javeic ar PIESARDZIBU@EDOperacija,
kurig reikia_atlikti ATSARGIAIGIDOperatiune ce trebuie efectuatd cu
PRUDENTA@®Operacia, ktort je potrebné vykonat velmi OPATRNE
CDKoriltekintéssel  végzendd ~ MUVELET@EDProtseduur  nduab
ETTEVAATLIKKUST@EDOperace, které je tfeba provést OPATRNEED
Postopek izvedite PREVIDNO@J®Dikkatle yapilacak ISLEM

@ POperazione da eseguire con FORZAGEDOperation to be performed
with FORCE@PArbeitsgang erfordert KRAFTAUFWAND@ D Opération a
effectuer avec FORCE@EDOperacion que se debe realizar con FUERZA
@D Operacdo que deve ser efetuada com FORCA@I®Handeling waarbij
u KRACHT moet gebruiken@@®Toimenpide on tehtava VOIMALLACLY
Handlinger, som skal udferes med STYRKE@DAtgérder som ska utféras
med KRAFT@I®Inngrep som ma utferes med KRAFT@Z®Operacja, ktorg
nalezy wykonaé¢ z wykorzystaniem SItY@GIDeicTaus, Kotopble crieayer
BuinonHATs ¢ MPUMEHEHUMEM CUNbIGEDOnepauus, koato na ce
n3sbpLia cbc CUNAGDVrsite izvedbu ove radnje NASILNO@DRadnje
koje morate da obavljate NASILNO@GEDAiadikacia TTpo¢ eKTEAEON We
NPOZOXH@PDarbibas, kas javeic ar SPEKU@EDOperacija, kuriai atlikti
reikia JEGOS@IDOperatiune ce trebuie efectuatd cu FORTAEI®Operacia,
ktorGi je potrebné vykonat SILOUGIDErével végzends MUVELETGD
Protseduur nduab JOUDU@DOperace, které je tieba provést SILOUED
Postopek izvedite Z USTREZNO MOCJO@PKuvvet ile yapilacak ISLEM
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[ job Line /

@DTensione/Frequenza@@DVoltage/Frequency@dSpannung/
Frequenz @DTension/Fréquence @DTension /Frecuencia@@PTensdo/
Frequéncia®Spanning/Frequentie@@®Jannite/taajuus@DSpaending/
Frekvens@DSpanning/frekvens@®Spenning/Frekvens@®Napiecie/
Czestotliwos¢GDHanpsaxerne/MactotaCGlPHanpexeHne/Yectoralisd
Napon/Frekvencija@®Napon/Frekvencija@®Tdaon/Zuxvotnto@D
Spriegums/Frekvence@@®|tampa/DaznisGDTensiune/FrecventaE®
Napétie/Frekvencia@DFesziiltség/Frekvencia@PPinge/Sagedus@GD
Napéti /Frekvence@®Napetost/frekvenca@lGerilim/Frekans

@D Velocita@@DPSpeed@DGeschwindigkeitd@DVitesse@DVelocidad
@D Velocidade@®Snelheid@@PNopeus@DHastighed@&PHastighet
™ Hastighet@®Predkos G CropocTbEDCropocTGIBrzina@&:d
Brzina@®Taxutnra@DAtrums@DGreitisGEDViteza@&PRychlost G
Sebesség@PKiirus@DRychlost@DHitrost@PHiz

@PRumore@DNoise@DSchallpegel @DBruit@EPRuido@PRuido
CDGeluidsniveau@@PMelu@DDStej@DBuller@DStoy@&@®HatasGID
YposeHb  wymMa@GDLUym@GEIBuka@&dBuka@E@DOopuBoc@@PDTroksnis
@D TriukdmasGDZgomot@&@IHIukGEID ZajGPMira@DHlucnostE&D
Hrup@EGrdilti

@PPesoGEDWeight@DGewicht@DPoids@DPeso@PPeso®
Gewicht@@PPaino@DVaegt@DViktIDVekt@G@DCiezarGIDBecCGCD
Terno@DTezina@€DTezinaGG@DBapoc@DSvars@PSvorisGDGreutate
EHmotnost GDSUlyGPKaal@E&EPHmotnost@E&@D Teza@IDAGirlik

@DPREGOLAZIONIGDADJUSTMENTSE@DEINSTELLUNGEN
GDREGLAGES@GDREGULACIONES@PREGULACOES
CDAFSTELLINGEN@GPSAADOTEDJUSTERINGERED
JUSTERINGARC®DREGULERINGERG®REGULACJEGD
PETYNNPOBKAGEDHACTPONKNGIDNAMIESTANJAED
PODESAVANJAGDPYOMIZEIZ@PREGULESANACD
NUSTATYMAIGDREGLAJEEINASTAVENIAGIDBEALLITASOK
@GPREGULEERIMINE@EDSERIZENIE®NASTAVITVEGDAYARLAR

%xm% S

@PMONTAGGIOGEDPASSEMBLYEIDMONTAGEGPASSEMBLAGE
GCOMONTAJEGEPMONTAGEMEIDMONTAGE@PKOKOONPANO
CIOMONTERINGEDPMONTERINGEIDMONTERINGGE®MONTAZ
GCIDOMOHTAKCEDMOHTAXKGIEIMONTIRANJEEIMONTIRANJEGD
ErKATAZTASH@EDMONTAZAGEDMONTAVIMASGDMONTAJED
MONTAZGIDOSSZESZERELES@GPPAIGALDUSEIMONTAZED
MONTAZAGD MONTAJ




@ DOperazioni di utilizzo LEVIGATRICE@ED Operations using the
SANDER @IdArbeitsgange bei Verwendung als HONMASCHINE @&
Opérations d'utilisation POLISSEUSE@ Operaciones para utilizar la
PULIDORA@POperagdes de utilizagdo como POLIDORACI®Gebruik
als SCHUURMACHINE@EPHIOMAKONEEN  kayttotoimenpiteet@»
Brugshandlinger POLERMASKINE@DAnvandaratgarder HYVELG®
Inngrep hvor man bruker BANDSLIPER@E®Operacie uzytkowania
POLERKIGIDMopsaok ucnonb3osanus MONMMPOBAIIBHOM MALLVHbI
CGDO0nepaummn 3a ynotpeba LLNNOOBBYHA MALIJI/IHAl}]BRadnJe pri
uporabl stroja kao UREDAJ ZA SMIRGLANJE@Radnje pri upotrebi
masine kao UREDAJ ZA SMIRGLANJE@E®Aiadikaaieg xprong TPIBEIOY
@IDLENTES SLIPMASINAS lietosanas darbibas@&®Naudojimo operacijos
SLIFAVIMO STAKLES@IOperatiuni de utilizare SLEFUITORE®Pouzitie
na LESTENIEGIDREZGO CSISZOLAS iizemmod miveletei@DLIHVIJA
kasutusprotseduurid@@Pouziti na LESTENiI@&®Postopki  uporabe
POLIRKE@EDZIMPARA MAKINESI kullanimi islemleri

@P0ggettoda RICICLARE@Object to be RECYCLED@I® Gegenstand
zum RECYCLING @D0bjet 8 RECYCLER@EDObjeto RECICLABLEGD
Objeto a RECICLAR@I®Bestemd voor RECYCLING@@PKierratettava
esme@GENBRUGSMATERIALER@ForemaI som ska ATERVINNAS
C®Gjenstand som ma RESIRKULERES@®Obiekt do RECYKLINGU
GDMNoanexur  BTOPUYHOW I'IEPEPABOTKE@I'Ipep,MeT 3a
PELMKIIMPAHE@IDPredmet za RICIKLAZU@DPredmet koji morate
da RECIKLIRATE@EDAvTikeipevo Trpog avakukhwon@PPARSTRADES
objekts@EPObjektai, kuriuos reikia PERDIRBTIGIEDObiect de RECICLAT
EDPouzitie na CISTENIEGIDUJRAHASZNOSITANDO termék@GD
Ringlusse voetav toode@&PRecyklovatelny vyrobek@®Predmet za
RECIKLIRANJE@IDGERI DONUSTURULECEK nesne
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Corpo macchina
Basamento

Interruttore ON/OFF
Piano di appoggio
Pomello bloccaggio piano
Motore

Pomello centraggio nastro

B\

Leva di tensionamento nastro

Nastro

Machine body

Base

ON/OFF switch
Support surface
Surface locking knob
Motor

Belt centring knob
Belt tensioning lever
Belt

Maschinenkorper
Unterbau
EIN-/AUS-Schalter
Auflageflache
Tisch-Feststellgriff
Motor

Griff fir Bandzentrierung
Bandspannhebel

Band

Corps machine

Embase

Interrupteur ON/OFF
Plan d’appui

Manette de blocage plan
Moteur

Manette de centrage bande

B\

B\

B\

Levier de mise en tension bande

Bande

Cuerpo de la maquina
Bancada

Interruptor on/off
Superficie de apoyo

B\

Pomo de bloqueo de la mesa

Motor

Pomo de regulacion de la cinta
Palanca de tension de la cinta

Cinta

Disco di levigatura autoadesivo
Carter del disco

Protezione nastro inferiore
Fermapezzo

Goniometro con guida
Protezione cinghia

Attacco aspirazione polveri

Vite di appoggio

Manuale d’'uso

Manuale “NORME DI SICUREZZA
GENERALI”

Self-adhesive sanding disc
Disc guard

Belt lower guard

Work piece holder
Goniometer with guide
Belt guard

Dust extractor fitting
Support screw

User Manual

Manual “GENERAL SAFETY
REGULATIONS”

Selbstklebender Schleifteller
Tellergehause

Unterer Bandschutz
Werkstlickhalter

Winkelmesser mit Lehre
Riemenschutz

Anschluss Staubabsaugung
Auflageschraube

Gebrauchs- und Wartungsanleitung
Anleitung ,ALLGEMEINE
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN”

Disque de pongage auto-adhésif
Carter du disque

Protection inférieure bande
Bloque-piéce

Goniometre avec guide
Protection courroie

Raccord aspiration poussiéres
Vis d’appui

Manuel d'utilisation .
Manuel des NORMES GENERALES DE
SECURITE

Disco de lijado autoadhesivo
Carter del disco

Proteccién cinta inferior

Bloqueo de la pieza

Gonidmetro con guia

Proteccion correa

Conexion para aspiracion del polvo
Tornillo de apoyo

Manual de uso

Manual “NORMAS GENERALES DE
SEGURIDAD”
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@PIndicazione caratteristiche e dati motore
@DIndication of motor characteristics and motor data
@PAngabe der Motoreigenschaften und -daten
@DIndication des caractéristiques et des données du moteur
@@ Caracteristicas y datos del motor

@DPIndicacgio das caracteristicas e dados do motor
MEigenschappen en gegevens motor

@ PMoottorin tietoja ja ominaisuudet

@€DAngivelse motorens egenskaber og data
@DEgenskaper och data fér motor

®Beskrivelse motorens egenskaper og data

@D Charakterystyka i dane techniczne silnika
GIDXapaKTepucTUKN 1 aHHbIe aBuraTens
ClocoyBaHe Ha XapakTepUCTUKUTE W [aHHWU 3a [ABuraTtens
@€DZnacajke i podaci o motoru

@D0znacavanje karakteristika i podaci o motoru
GOYTOBEIEN XOPOKTNPIOTIKWY KAl OTOIXEIWV KIVITAPO
@DDzingja raksturlielumi un dati

@DSavybiy idvardijimas ir variklio duomenys
GD®Indicarea caracteristicilor si a datelor motorului
@DIndikaciavlastnosti a tidajov o motore

GDMotor jellemzéi és adatai

@ PMootori omadused ja andmed
@Indikacevlastnosti a tidaji o motoru

@D Znadilnosti in podatki motorja

@3dMotorunun 6zellikleri ve verileri

BD 31-462

At .

FEMI (Bo) Italia o
Castel Guelfo g v .é
c € Via del Lavoro 4 p @ O = E
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Jjob Line

@D VUtilizzo dispositivi di protezione individuali@&D al
protective equipment@®Benutzung personlicher Schutzausriistungen
@D VUtilisation de dispositifs de protection individuelle@PUso de
equipos de proteccion individual@®Utilizagdo de equipamentos de
protecdo individual@I®Gebruik van persoonlijke beschermingsmiddelen
@DHenkilosuojainten  kaytto@®Brug af personlige vaernemidler
@DAnvandning av personlig skyddsutrustning@I»Bruk av personlig
verneutstyr@@®Wykorzystanie  $rodkéw ochrony  indywidualnejGID»
Mcnonb3oBaHe CPeacTs MHAMBUOyanbHoW 3almTbiGIOVI3nonssaHe
Ha nuyHu npegnasin  cpeactsa @ LPUporaba osobne  zastitne
opreme@PKoridcenje licnih zastitnin  sredstava@E®Xprion péowv
atopikiig pooTaciag@PIndividudlo aizsardzibas lidzeklu lietosana
@DAsmeniniy  apsaugos  priemoniy  naudojimas@®Utilizarea
echipamentelor de protectie individuala@®Pouzitie  osobnych
ochrannych pracovnych prostriedkov@IIDEgyéni biztonsagi felszerelés
hasznalata@EDIsikukaitsevahendite kasutamine@&»Pouziti osobnich
ochrannych pomiicek@®Uporaba osebne varovalne opreme@:»
Kisisel koruyucu ekipman kullanimi

[ S/N: 3G[AAAAJNNNNL XXXX |

@ PMatricola e anno di costruzione @PSerial number and Year of
manufacture @Seriennummer und Baujahr@@®Matricule et année de
construction@N° de serie y afio de fabricacion@@PNumero de série
e ano de fabrico@®Serienummer en bouwjaar@@P®Sarjanumero
ja valmistusvuosi@®Matrikelnummer og Byggear@DRegister
och ftillverkningsar@®Serienummer og byggear@@®Numer
seryjny i rok produkcji@GI»3aBoackoit HOMEP W 1o U3rOTOBMNEHUS
CGODdPabpuyeH Homep 1 roamHa Ha npoumssoacTo@LdSerijski broj i
godina proizvodnje@DSerijski broj i godina proizvodnje@DIeipiakdg
apiBuog kai £1o¢ karaokeurc@EDSerijas numurs un izlaides gads@@»
Registracijos numeris ir pagaminimo metai@ENr. matricol si anul de
fabricatie@€®Sériové Cislo a rok vyroby@ D Gyartasi szam és a gyartas
éve@EDSeerianumber ja tootmisaasta@&@DVyrobni &islo a rok vyroby
@D Serijska tevilka in leto izdelave@3»Seri numarasi ve Gretim yili

Art,

v [230~] i, [50] e 2850 ]\ [370] & [22] S/N: 3GNNNNLXXXX

S/N
FEMI (Bo) ltalia o
Castel Guelfo .&}
Via del Lavoro 4

femy

BD 31-462

Cod. [_8:28:62.20

o O

02®0O
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[Job Line ] @ uriLizzo il iy

USO CONSENTITO

La levigatrice a nastro e a disco ¢ stata progettata e realizzata per la levigatura del legno e dei materiali
assimilabili al legno. La levigatura di altri materiali pud comportare rischio di incendio, incidenti o danni
al prodotto.

USO NON CONSENTITO

E vietato:

 LAVORARE MATERIALI METALLICI O ALTRI MATERIALI NON ASSIMILABILI AL LEGNO.

+ LAVORARE MATERIALI NON METALLICI ORGANICI E/O ALIMENTARI.

+ LAVORARE MATERIALI CHE POSSONO, PER EFFETTO DELLA LAVORAZIONE, EMETTERE
SOSTANZE NOCIVE.

LA MACCHINA NON E ADATTA ALL'USO IN AMBIENTE CON ATMOSFERA
POTENZIALMENTE ESPLOSIVA.

RISCHI RESIDUI

Rischio di attrito o abrasione

Tale rischio & dovuto alla presenza dell’'utensile in rotazione.

Precauzioni da adottare

* Nella fase di lavorazione non utilizzare guanti da lavoro.

+ Tenere lontano le mani dalla zona di lavoro.

* Non asportare residui di taglio o spezzoni con I'utensile in rotazione.

Rischio di eiezione di materiali solidi

Tale rischio & dovuto alla presenza dell’'utensile in rotazione.

Precauzioni da adottare

* Nella fase dilavorazione indossare sempre i dispositivi personali di protezione: occhiali antinfortunistici,
scarpe da lavoro.

INFORMAZIONI RELATIVE A RUMOROSITA

| valori indicati per il rumore sono livelli di emissione e non necessariamente livelli di lavoro sicuro.
Mentre vi &€ una correlazione tra livelli di emissione e livelli di esposizione, questa non puo essere usata
affidabilmente per determinare se siano richieste o no ulteriori precauzioni. | fattori che influenzano il reale
livello di esposizione del lavoratore includono la durata dell’esposizione, le caratteristiche del’ambiente,
altre sorgenti di rumore, per esempio il numero di macchine e altre lavorazioni adiacenti. Inoltre i livelli
di esposizione possono variare da un Paese a Paese. Queste informazioni mettono comunque in grado
I'utilizzatore della macchina di fare la miglior valutazione dei pericoli e dei rischi.

E OPPORTUNO L'USO DEI MEZZI PERSONALI DI PROTEZIONE DELL'UDITO,
COME CUFFIE O INSERTI AURICOLARI.

INFORMAZIONI SULLA COMPATIBILITA’ ELETTROMAGNETICA
Le emissioni elettromagnetiche della macchina non superano i limiti definiti dalle norme per le condizioni
di impiego previste.

VERIFICARE CHE NELLIMPIANTO DI ALIMENTAZIONE SIA PRESENTE
UNA PROTEZIONE MAGNETOTERMICA ATTA A SALVAGUARDARE TUTTI |
CONDUTTORI DAI CORTO CIRCUITI E DAl SOVRACCARICHI.

30
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[job Line /
@> PRIMA DI ESEGUIRE QUALSIASI INTERVENTO DI MANUTENZIONE,
PULIZIA E VERIFICHE, FERMARE LA MACCHINA E FARLA RAFFREDDARE.

Indossare i guanti di protezione. .

Verificare la compatibilita del nastro e del disco usato.
Verificare la compatibilita del nastro e del disco nuovo.
Verficare l'integrita e la funzionalita delle protezioni.

@D MANUTENZIONE N

1. Mantenere perfettamente integri il nastro e il disco.
2. Mantenere scorrevole la salita-discesa del gruppfo testa.

@D PULIZIA 5//? /'
Quando necessario:

3. rimuovere con un aspiratore o con un pennello i trucioli residui di lavorazione intervenendo nella
zona di taglio e sui piani di appoggio.

Interventi quotidiani dall’operatore:

1. rimuovere con un aspiratore o con un pennello i residui di lavorazione e le polveri dalla macchina,
compreso il cavo di alimentazione.

2. Tenere sempre pulita la zona circostante la macchina, compresa la pavimentazione.

2y
& VERIFICHE .
Settimanalmente:

1. Verificare l'integrita del cavo di alimentazione.
2. Verificare le integrita delle protezioni.

A
A

Interventi tecnico specializato:

1. Verificare la tirata e lo stato della cinghia di trasmissione. Sostituire se necesario

2. Verificare l'integrita delle spazzole dopo le prime 50 ore di lavoro (utensile nuovo). Dopo la prima
sostituzione verificare ogni 10 ore di utilizzo.
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@PDATI TECNICI @EDSPECIFICATIONS @ATECHNISCHE DATEN GDDONNEES
TECHNIQUES @DDATOS TECNICOS @GPDADOS TECNICOS ®TECHNISCHE
GEGEVENS @DTEKNISET TIEDOT @DTEKNISKE DATA @DTEKNISKA DATA
C@DTEKNISKE DATA @®DANE TECHNICZNE GIDTEXHUYECKUE OAHHBIECD
TEXHUYECKU OAHHU G TEHNICKI PODACI €& TEHNICKI PODACIGBDTEXNIKA
STOIXETIA @DTEHNISKIE DATI @EPTECHNINIAI DUOMENYSG®DATE TEHNICE
@EDTECHNICKE UDAJE CDMUSZAKI ADATOK @GDTEHNILISED ANDMEDGD
TECHNICKA DATA @B TEHNICNI PODATK @ TEKNIK VERILER

P’ 0O
\\\M g@& B ISO 7960

(W) (V/Hz) (kg)
LA, 91,1dB(A)
BD 31-462 370 230/50 16,5 L, 79,9 dB(A)
K,,3dB

I P2

G
(mm) (m/min) J/mm (m/min)
BD 31-462 | 100 x 914 450 150 2850
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@PSCHEMA ELETTRICO (vedi allegato)@&&DELECTRICAL DIAGRAM (see annex)@®
ELEKTRISCHER SCHALTPLAN (siehe Anlage)@»SCHEMA ELECTRIQUE (voir annexe)
@GIDESQUEMA ELECTRICO (véase el adjunto)@PESQUEMA ELETRICO (ver anexo)
CDSCHAKELSCHEMA (zie bijlage)@PSAHKOKAAVIO (ks. liite)@DEL-DIAGRAM (jfr.
bilag) &@PELSCHEMA (se bilaga)dI®KOPLINGSSKJEMA (se vedlegg)@®SCHEMAT
ELEKTRYCZNY (patrz zatacznik) @DINEKTPOCXEMA (cMm. npunoxenue)ETDEN. CXEMA
(B%. npunoxenneto)GLPRIKAZ ELEKTRICNIH INSTALACIJA (pogledati dodatak) €D
ELEKTRICNI DIJAGRAM (videti prilog) @®HAEKTPIKO IXEAIATPAMMA (3¢ite emioOvayn)
@DELEKTRISKA SHEMA (sk. pielikumu)@DELEKTROS SCHEMA (Zr. priedg)G>SCHEMA
ELECTRICA (a se vedea anexa)&9ELEKTRICKA SCHEMA (vid prilohu)GZELEKTROMOS
KAPCSOLASI RAJZ (lasd a mellékletet)@GPELEKTRIUHENDUSTE SKEEM (vt. lisa)@
ELEKTRICKE SCHEMA (viz pfiloha)&@DELEKTRICNA SHEMA (oglejte si prilogo)@®

ELEKTRIK SEMASI (bkz. ek)

@ DTAVOLE RICAMBI - Posizione (P) - Codice (C) Note (N) - (vedi allegato)

@G DSPARE PARTS TABLE - Position (P) - Code (C) Notes (N) - (see annex)
@CIDERSATZTEILUBERSICHTEN - Position (P) - Code (C) Anmerkungen (N) - (siehe Anlage)
@DPLANCHES PIECES DETACHEES - Position (P) - Code (C) Notes (N) - (voir annexe)
GETABLAS DE RECAMBIOS - Posicion (P) - Codigo (C) Notas (N) - (véase el adjunto)
@IPQUADROS DE PEGCAS SOBRESSALENTES - Posigao (P) - Cédigo (C) Notas (N) - (ver anexo)
@IDTABELLEN VERVANGINGSONDERDELEN - Positie (P) - Code (C) Opmerkingen (N) - (zie bijlage)
@IDVARAOSATAULUKOT - Asento (P) - Koodi (C) Huomiot (N) - (ks. liite)
@CDRESERVEDELSTAVLER - Position (P) - Kode (C) Notater (N) - (jfr. bilag)
@DRESERVDELSTABELLER - Position (P) - Artikelnr (C) Anm. (N) - (se bilaga)

CDTEGNINGER RESERVEDELER - Plassering (P) - Kode (K) Anmerkninger (A) - (se vedlegg)
@GDTABLICE CZESCI ZAMIENNYCH - Pozycja (P) - Kod (C) Uwagi (N) - (patrz zatacznik)
GDTABNULA 3AMACHbIX YACTEM - Monoxenue (P) - Kog (C) MPUMEYAHUA (N) - (cm.
npunoxeHue)

CGOTABNNLM C PE3EPBHUTE YACTH - Moaunuwms (P) - Kog (C) 3a6enexku (N) - (BX. npunoxeHusTa)
@DTABLICA ZAMJENSKIH DIJELOVA - Polozaj (P) - Sifra (C) Napomena (N) - (pogledati dodatak)
@DTABELE REZERVNIH DELOVA - Polozaj (P) - Kod (C) Napomena (N) - (videti prilog)
GDNINAKEZ ANTAAAAKTIKQN - Oéon (P) - Kwdikég (C) Znpeiwaosig (N) - (deite emovvayn)
@DREZERVES DALU TABULAS - Pozicija (P) - Kods (C) Piezimes (N) - (sk. pielikumu)
@DKEICIAMY DALIY LENTELES - Pozicija (P) - Kodas (C) Pastabos (N) - (r. prieda)

GDETABELE PIESE DE SCHIMB - Pozitie (P) - Cod (C) Note (N) - (a se vedea anexa)

@EOVYKRESY NAHRADNYCH DIELOV - Pozicia (P) - Kéd (C) Poznamky (N) - (vid’ prilohu)
CDPOTALKATRESZEK TABLAZATA - Rajzszam (P) - Cikkszam (C) Megjegyzés (N) - (lasd a
mellékletet)

@D VARUOSADE TABEL - Asukoht (P) - Kood (C) Markused (N) - (vt. lisa)

@DVYKRESY NAHRADNICH DILU - Pozice (P) - Kéd (C) Poznamky (N) - (viz pfiloha)
@DPreglednice nadomestnih delov — Polozaj (P); Koda (C); Opombe (N) — (oglejte si priloge)
@DYEDEK PARGA TABLOLARI - Konum (P) - Kod (C) Notlar (N) - (bkz. ek)
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A -2 VOLT -Hz
«P 100 - 50/60
L UK J RL 110 - 50
D-Dd - 110 - 60
L CR I GCA M USA J 120 - 60
O - D 127 - 50
L KSA _J EC I MEX J 127 - 60
L RLJ 200 - 50
PEANG PRCH http://www.iec.ch/
DI D D D e worldplugs/map.htm
DO CD. D OO @ 2
-
L KSA JBL BR B ROK _JI{ RP JB{ PE 4 220 - 60
L IND N RI B UK J IS J 1L _JA IT ) 230 - 50
L CH JA TN JIC TR J8 UA I H
L AUS _J CY I EAK I KWT J MAL N Q 240 - 50
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@D GUIDA ALLA LOCALIZZAZIONE DEI GUASTI

PROBLEMA / GUASTO

PROBABILE CAUSA

RIMEDIO SUGGERITO

Il motore non funziona

1.Motore, cavo rete o
spina difettosi.
Fusibili bruciati.

1. Fare controllare la macchina da personale
specializzato.

Il motore parte
lentamente o non
raggiunge la velocita di
funzionamento

1. Bassa tensione di
alimentazione.

2. Awvolgimenti
danneggiati

1. Fare controllare la macchina da personale
specializzato.

PERICOLO-ATTENZIONE
EVITARE ASSOLUTAMENTE DI
RIPARARE DA SOLI IL MOTORE:
POTREBBE ESSERE PERICOLOSO.
Controllare i fusibili e sostituirli se
necessario.

Eccessivo rumore del
motore

1. Motore difettoso.
Avvolgimenti danneggiati.

1. Fare controllare il motore della macchina
da personale specializzato.

Il motore non sviluppa la
piena potenza

1. Circuiti dellimpianto
rete sovraccaricati da luci,
servizi o altri motori.

1. Evitare di utilizzare servizi o altri motori
sullo stesso circuito al quale collegate la
macchina.

Il motore tende a 1. I motore & 1. Evitare di sovraccaricare il motore durante
surriscaldarsi sovraccaricato. l'operazione di taglio.
@D TROUBLESHOOTING
PROBLEM / FAULT PROBABLE CAUSE SUGGESTED REMEDY
The motor is not working | 1.Faulty motor, power 1. Have the motor checked by expert
properly. cable or plug. personnel.
Blown fuses.

The motor starts
slowly or does not reach
operating speed

1. Low power supply
voltage.
2. Damaged windings

1. Have the motor checked by expert
personnel.

A DANGER - WARNING

NEVER ATTEMPT TO REPAIR THE
MOTOR YOURSELF: IT COULD BE
DANGEROUS.

Check the fuses and replace them if
necessary.

The motor is making too
much noise

1. Faulty motor.
Damaged windings.

1. Have the machine motor checked by
expert personnel.

The motor does not reach
full power

1. Mains system circuits
overloaded by lights,
utilities or other motors.

1. Avoid using utilities or other motors on
the same circuit to which the machine is
connected.

The motor tends to
overheat

1. Motor overload.

1. Avoid overloading the motor during cutting
operations.
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IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

secondo la Direttiva Europea 2006/42/CE Allegato II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

dichiara che la macchina:
- LEVIGATRICE A NASTRO / DISCO (vedi etichetta riportata -
pag. 114)

prodotta nel (vedi etichetta riportata - pag. 114):

- e conforme alle disposizioni della Direttiva 2006/42/CE e alle
disposizioni di attuazione;

- inoltre & conforme alle seguenti disposizioni e relative
attuazioni: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

EN DECLARATION OF CONFORMITY

in compliance with European Directive 2006/42/EC Annex Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

declares that the machine
- BELT/ DISC SANDER (see the label shown - page 114):

manufactured in (see affixed label - page 114):

- conforms to the regulations indicated in Directive 2006/42/EC
and the regulations of implementation;

- furthermore it conforms to the following regulations and
relative implementation: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/
UE,2012/19/UE.

DE KONFORMITATSERKLARUNG

gemal der europaischen Richtlinie 2006/42/EG Anhang Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIEN

erklart, dass die Maschine:
- BAND-/ TELLERSCHLEIFMASCHINE (siche Etikett - Seite
114):

Herstellung (siehe Etikett - Seite 114):

- den Vorschriften der Richtlinie 2006/42/EG und den
Bestimmungen zu deren Umsetzung entspricht;

- folgenden Vorschriften und den Bestimmungen zu deren
Umsetzung entspricht: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU;
2012/19/EU.

V]

FR DECLARATION DE CONFORMITE

selon la Directive Européenne 2006/42/CE Annexe II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIE

déclare que la machine :
- PONCEUSE A BANDE / DISQUE (voir étiquette reportée -
page 114)

produite en (voir étiquette reportée - page 114) :

- est conforme aux dispositions de la Directive 2006/42/CE et
aux dispositions de réalisation ;

- enoutre elle est conforme aux dispositions suivantes et
relatives réalisations : 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/
UE,2012/19/UE.

ES  DECLARACION DE CONFORMIDAD

segUn la Directiva Europea 2006/42/CE Adjunto Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

declara que la maquina:
- PULIDORA DE CINTA / DISCO (véase la etiqueta aplicada -
pag. 114)

fabricada en (véase la etiqueta aplicada - pag. 114):

- es conforme con lo dispuesto por la Directiva 2006/42/CE y las
disposiciones de aplicacion;

- asimismo, es conforme con las disposiciones siguientes y
sus aplicaciones correspondientes: 2014/30/UE, 2014/35/UE,
2011/65/UE,2012/19/UE.

PT DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

nos termos da Diretiva Europeia 2006/42/CE, Anexo II.A i
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

declara que a maquina:
- ?104% DORA DE FITA / DISCO (ver etiqueta reproduzida - pag.

produzida em (ver etiqueta reproduzida - pag. 114%:

- satisfaz as disposi¢des da Diretiva 2006/42/CE e as
disposicoes adotadas em sua aplicagéo;
para além disso, cumpre também as disposi¢des das se?uintes
normas e disposi¢cdes adotadas em sua aé)licagéo: 2014/30/
UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE, 2012/19/UE.

Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:

The person authorized to draw up the technical file:

Person, die bevollmachtigt ist, die technischen Unterlagen
zusammenstellen

Personne autorisée a constituer le dossier technique:
Persona autorizada a elaborar el documento técnico:

Pessoa autorizada a compilar o processo técnico:

MAURIZIO CASANOVA
Presso — At - Bei — Auprés de - En - Junto da:
FEMI SpA Via del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALY.

Riferimento norme armonizzate/Reference to harmonized
standards/Bezug auf harmonisierte Normen/ Référence des
normes harmonisées/ Referencia a las normas armonizadas/
Referéncia as normas harmonizadas

EN 61029-1:2000+A11:2003

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006

EN 61000-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

C€

Castel Guelfo (BO) Italy 22/07/2019
FEMI S.p.A.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

secondo la Direttiva Europea 2006/42/CE Allegato II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

dichiara che la macchina:
- LEVIGATRICE A NASTRO / DISCO (vedi etichetta riportata -
pag. 114)

prodotta nel (vedi etichetta riportata - pag. 114):

- e conforme alle disposizioni della Direttiva 2006/42/CE e alle
disposizioni di attuazione;

- inoltre & conforme alle seguenti disposizioni e relative
attuazioni: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

NL VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

volgens de Europese richtlijn 2006/42/CE Bijlage II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

verklaart dat de machine:
- BAND-/ SCHIUJFSCHUURMACHINE (zie etiket - pag. 114)

geproduceerd in (zie aangebracht etiket - pag. 114):

voldoet aan de bepalingen van de Richtlijn 2006/42/EG en aan
de uitvoeringsbepalingen;

is bovendien conform de volgende bepalingen en betreffende
uitvoeringen: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/
UE.

Fl  VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Euroopan direktiivin 2006/42/EY liitteen Il A:n mukaan
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

vakuuttaa, etta kone:
- HIHNA-/LAUTASHIOMAKONE (ks. etikettia - sivu 114)

joka on valmistettu (ks. etikettia - sivu 114):

- vastaa direktiivin 2006/42/EY vaatimuksia ja
taytantddnpanomaarayksia:

- vastaa lisaksi seuraavia maarayksia ja vastaavia
taytantdonpanoja; 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU,
2012/19/EU.

DA  OVERENSSTEMMELSESERKLARING

i henhold til Direktiv 2006/42/EF Bilag Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIEN

erklaerer at maskinen:
- BAND-/SKIVEPUDSEMASKINE (se den viste etikette - side
114)

fremstillet i (se etiketten - side 114):

- stemmer overens med bestemmelserne i Direktiv 2006/42/EF
og med gennemfgrelsesbestemmelserne;

- den stemmer herudover overens med fglgende bestemmelser
og de relevante gennemfgrelser: 2014/30/EU, 2014/35/EU,
2011/65/EU,2012/19/EU.

SV FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

enligt EU-direktivet 2006/42/CE Bilaga Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

tillkdnnager att maskinen:
- BAND/SKIVSLIPMASKIN (se atergiven etikett - sid. 114)

producerad i (se etikett — sid. 114):

- uppfyller anvisningarna i direktivet 2006/42/CE och
tilampningsbestammelser;

- dessutom uppfyller foljande bestammelser och deras
tillampning: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

NO SAMSVARSERKLARING

i samsvar med Europaparlamentets og Radets direktiv 2006/42/EF
Vedlegg II.A erkleerer

FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

at maskinen:
- BANDSLIPER / SKIVE (se typeskiltet pa side 114):

produsert i (se merkeskilt pa side 114):
er i overensstemmelse med vedtakene i Direktiv 2006/42/EF og
iverksettende vedtak;

- erogsaioverensstemmelse med falgende vedtak og tilhgrende
iverksettinger: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2012/19/
EU.

Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:

Persoon die geautoriseerd is voor het samenstellen van de
technische documentatie:

Teknisen asiakirjan laatimista varten valtuutettu henkild

Person med tilladelse til at udforme det tekniske dossier:

Behorig att uppréatta den tekniska dokumentationen:

Person som er autorisert til & utforme teknisk hefte:

MAURIZIO CASANOVA
Presso — Van - Paikka - C/O - Vid - Hos:

FEMI SpA Via del Lavoro, 4

40023 Castel Guelfo - (BO) ITALY.

Riferimento norme armonizzate/Referentie geharmoniseerde
normen Viittaus yhdenmukaistettuihin standardeihin/Henvisninger til
harmoniserede standarder/Hanvisning till harmoniserade standarder/
Harmoniserte referansenormer

EN 61029-1:2000+A11:2003

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006

EN 61000-3-3:1995+A1: 2((A2€05

Castel Guelfo (BO) Italy 22/07/2019

FEMI S.p.A.
n Prastdsnl'e del Consiglio
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IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

secondo la Direttiva Europea 2006/42/CE Allegato II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

dichiara che la macchina:

- LEVIGATRICE A NASTRO / DISCO (vedi etichetta riportata -
pag. 114)

prodotta nel (vedi etichetta riportata - pag. 114):

- e conforme alle disposizioni della Direttiva 2006/42/CE e alle
disposizioni di attuazione;

- inoltre & conforme alle seguenti disposizioni e relative
attuazioni: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

PL DEKLARACJA ZGODNOSCI

zgodna z zatgcznikiem |1.A do unijnej dyrektywy 2006/42/WE
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 — 40023 Castel Guelfo — (BO)
WLOCHY

o$wiadcza, ze maszyna:
- SZLIFIERKA TASMOWO-TARCZOWA (patrz etykieta — str.
114)

wyprodukowana w (patrz etykieta — str. 114):
jest zgodna z przepisami dyrektywy 2006/42/WE oraz z
przepisami wykonawczymi;

— ponadto jest zgodna z nastepujgcymi przepisami i
odpowiednimi przepisami wykonawczymi: 2014/30/UE,
2014/35/UE, 2011/65/UE, 2012/19/UE.

RU OEKNAPALMSI O COOTBETCTBUM

B cootBeTcTBMM C EBponeiickon  [upektuon  2006/42/EC
Mpunoxenwe IL.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

3asBnseT, 4To MalmHa: ;
- KOMBUHMPOBAHHbIV NEHTOYHO-LWITN®OBAIbHbLIN
CTAHOK (cm. npuBeneHHyto 3aBofckyto Tabnuuky - ctp.114)

M3rOTOBMEHHBIN B (CM. MPUBELEHHYIO 3aBOLCKYHO Tabnuuky - CTp.

114)

COOTBETCTBYET NnonoxeHnsm AQupektusbl 2006/42/EC n Hopmam,
PErynupyLLUM NOPSILOK NPUMEHEHUS;

- KpOME TOro COOTBETCTBYET CrEAYHOLLMM OCHOBHBIM
COrMacoBaHHbIM CTaHAapTaM U HopMam, PerynvpyoLLm
nopsifok npumeHenmns: 2014/30/EC, 2014/35/EC, 2011/65/EC,
2012/119/EC.

V]

BG OEKINAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

cbrnacHo EBponeiicka aupektuea 2006/42/EQ Mpunoxenwe I1L.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

feknapupa, 4ye malimHara:
- LUNAA®GMALLIUHA C NEHTA / AUCK (BWX NpeacTaBeHns
€TuKeT - cTp. 114)

npousBefeHa B (BWX NOCTaBeHNs eTukeT - cTp. 114):

- CbOTBETCTBA Ha pa3nopenbute Ha Jupektvea 2006/42/EQ v Ha
npexoaHuTe pasnopenbu;

- 0CBEeH TOBa CbOTBETCTBA Ha CrieAHUTe pasnopenbu u
CbOTBETHUTE U3NbNHUTENHM akToBe: 2014/30/EC, 2014/35/EC,
2011/65/EC, 2012/19/EC.

HR OZNAKA SUKLADNOSTI

sukladno Europskoj direktivi br. 2006/42/EZ Prilogu Il A

FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 — 40023 Castel Guelfo — (BO) ITALIJA

izjavljuje da je stroj:

- BRUSILICA S TRAKOM/DISKOM (vidi prilozenu naljepnicu -
str. 114)

proizveden u (vidi priloZzenu naljepnicu — str. 114):

— sukladan odredbama direktive br. 2006/42/EZ i primjenjivim
odredbama;

— takoder sukladan je sliede¢im odredbama i pripadaju¢im
primjenama: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2012/19/
EU.

SR DEKLARACIJA O USKLADENOSTI

na osnovu Evropske direktive 2006/42/EZ Prilog II.A

FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

izjavljuje da je masina:

- TRACNA/DISK BRUSILICA (vidi navedenu etiketu - str. 114)

proizveden u (vidi navedenu etiketu - str. 114):

- uskladena s odredbama direktive 2006/42/EZ i odredbama za
njenu primenu;

- takode uskladena je i sa slede¢im odredbama i odgovarajuéim
primenama: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/
UE.

Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:

Osoba upowazniona do przygotowania dokumentacji technicznej:
Tnuo, uMetoLLee paspeLLeHe Ha COCTaBMEHNE TEXHUYECKON GPOLLIOpbI:
Jlnue, oToprampaHo aa CbCTaBy TEXHUYECKOTO AOCKE:

Osoba ovlastena za izradu tehni¢ke dokumentacije:

Osoba ovlasc¢ena za izradu tehni¢ke dokumentacije:

MAURIZIO CASANOVA

Presso — W - Agpec - Npwu - Adresa - Adresa
FEMI SpA Via del Lavoro, 4

40023 Castel Guelfo - (BO) ITALY.

Riferimento norme armonizzate/ Odniesienie do norm
zharmonizowanych/[apMoHM3VpoBaHHbIe CTaHAapThl/PedepeHTHM
XapMoHu3npaHu ctaHgaptu/ Referentne harmonizirane norme/
Referentni harmonizovani standardi

EN 61029-1:2000+A11:2003

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006
EN 61000-3-3:1995+A1 :20062:€

Castel Guelfo (BO) Italy 22/07/2019
FEMI S.p.A.
n Pmsrdenl'o del Consiglio
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

secondo la Direttiva Europea 2006/42/CE Allegato Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

dichiara che la macchina:
- LEVIGATRICE A NASTRO / DISCO (vedi etichetta riportata -
pag. 114)

prodotta nel (vedi etichetta riportata - pag. 114):

- e conforme alle disposizioni della Direttiva 2006/42/CE e alle
disposizioni di attuazione;

- inoltre e conforme alle seguenti disposizioni e relative
attuazioni: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

EL

oUugwva Pe TNV Eupwraikr Odnyia 2006/42 / EK rapaptnua I A
H FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITAAIA

dnAwvel OTI TO pnxavnua:
- TPIBEIO IMANTA/AIZKOY (BAétre €TIKETO - O€A. 114)

TTOU KOTAOKEUAOTNKE TNV (BAETTE €TIKETA OEA. 114):

- gival aUPewvog pe Tig diatagelg TG odnyiag 2006/42/EK kai Tig
OI0TALEIG EQAaPUOYNG

- eTmiong, €ival cUNQWVOG PE TIG aKOAOUBEG BIATALEIC KOl TIG OXETIKEG
epappoyég: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE, 2012/19/
UE.

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

LV ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

saskana ar Eiropas Direktivas 2006/42/EK II.A pielikumu
FEMI $.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIJA

apliecina, ka iekarta:
- LENTES UN DISKA SLIPMASINA (skatt etiketi - 114. Ipp.):

razota (sk. mark&umu - 114. Ipp.):

- athilst Direktivas 2006/42 / EK noteikumiem un Tsteno$anas
noteikumiem;

ka arf atbilst &adiem noteikumiem un saistitajiem ievieSanas
noteikumiem: 2014/30/ES, 2014/35/ES, 2011/65/ES,2012/19/
ES.

LT ATITIKTIES DEKLARACIJA

pagal Europos Direktyva 2006/42/EB prieda II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIJA

pareiskia, kad:
- JUOSTINIS / DISKINIS SLIFUOKLIS (zr. pateiktg etikete - psl.
114)

pagaminta (zr. pateiktg etikete - psl. 114):

- atitinka direktyvos 2006/42/EB nuostatas ir taikymo tvarka;

- taip pat atitinka toliau nurodytas nuostatas ir atitinkamag taikymo
tvarka: 2014/30/ES, 2014/35/ES, 2011/65/ES,2012/19/ES.

RO DECLARATIE DE CONFORMITATE

Potrivit Directivei Europene 2006/42/CE Anexa II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

declara ca masina: .
- MASINA DE SLEFUIT CU BANDA/DISC (a se vedea eticheta
prezentata - pag. 114)

fabrlcata la (a se vedea eticheta - pag. 114):
este conforma cu dispozitiile Directivei 2006/42/CE si cu
dispozitiile privind aplicarea acesteia;

- este, de asemenea, conforma urmatoarelor dispozitii si
punerllor acestora in aplicare: 2014/30/UE, 2014/35/UE,
2011/65/UE,2012/19/UE.

podla Eurépskej Smernice 2006/42/ES Priloha II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

vyhlasuje, Ze stroj:
-~ PASOVA/KOTUCOVA LESTICKA (pozrite na uvedeny $titok -
str. 114)

vyrobeny v (pozrite na uvedeny Stitok - str. 114):

- jevzhode s poziadavkami Smernice 2006/42/ES a
vykonavacimi predpismi;

okrem toho vyhovuje nasledovnym nariadeniam a prislusnym
vykonavacim predpisom: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/
UE,2012/19/UE.

Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:
MpdowTro ££0UTI0B0TNUEVO VO KATAPTIOEI TOV TEXVIKO QPAKEND:
Persona, kas pilnvarota sagatavot tehnisko dokumentaciju:
Asmuo, jgaliotas pateikti technine byla:

Persoana autorizata sa elaboreze dosarul tehnic:
Osoba opravnena na vydavanie technickej dokumentacie:

MAURIZIO CASANOVA R

Presso - 21 die0Buvon - Kopa ar - Su - In cadrul - Za spolo¢nost:
FEMI SpA Via del Lavoro, 4

40023 Castel Guelfo - (BO) ITALY.

Riferimento norme armonizzate/ MapatouTr| oTa evapuoviopéva
mpoétuTra/Saskanoto standartu nordde/ Nuoroda j darniuosius
standartus/Norme armonizate de referinta/ Odkaz na
harmonizované normy

EN 61029-1:2000+A11:2003

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006

EN 61000-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

C€

Castel Guelfo (BO) Italy 22/07/2019

FEMI S.p.A.
n Prastdsnl'e del Consiglio
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IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

secondo la Direttiva Europea 2006/42/CE Allegato II.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

dichiara che la macchina:
- LEVIGATRICE A NASTRO / DISCO (vedi etichetta riportata -
pag. 114)

prodotta nel (vedi etichetta riportata - pag. 114):

- e conforme alle disposizioni della Direttiva 2006/42/CE e alle
disposizioni di attuazione;

- inoltre & conforme alle seguenti disposizioni e relative
attuazioni: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE,2012/19/UE.

HU  MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

a 2006/42/EK eurdpai iranyelv II.A melléklete szerint
a FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4. - 40023 Castel Guelfo - (BO)
OLASZORSZAG

kijelenti, hogy a
- SZALAGOS / TARCSAS CSISZOLO (Id. a cimkét -114)

gyartas éve (Id. a cimkét -114. old.):
megfelel a 2006/42/EK iranyelvben valamint annak végrehaijtasi
utasitasaiban foglalt eléirasoknak;

- megfelel tovabba a kovetkez6 rendelkezéseknek és azok
végrehajtasi utasitasainak: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/
EU, 2012/19/EU.

ET VASTAVUSDEKLARATSIOON

on vastavuses Euroopa direktiiviga 2006/42/EU lisa IIl.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITAALIA

kinnitab, et seade:
- LINT/KETASLIHVIJA (vt. jargnevat silti - lehekiilg 114):

toodetud (vt etikett - Ik 114):

- vastab direktiivi 2006/42/EU ja selle rakendusaktide nduetele;

- on kooskdlas jargmiste nduete ja nende rakendusaktidega:
2014/30/EL, 2014/35/EL, 2011/65/EL, 2012/19/EL.

podle Evropské Smérnice 2006/42/ES Pfiloha Il.A
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

prohladuje, ze:
- PASOVA /KOTOUCOVA BRUSKA (viz uvedeny titek - str.
114)

vyroben (viz uvedeny Stitek - str. 114):

- jeve shodé s pozadavky smérnice 2006/42/ES a provadécimi
predpisy;

- kromé toho vyhovuje nasledujicim pfedpisim a pfislusnym
provadécim predpisiim: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/
UE,2012/19/UE.

SL 1ZJAVA O SKLADNOSTI
v skladu s Prilogo Il.Ak Direktivi 2006/42/ES Evropskega parlamenta
in Sveta

FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALIA

izjavlja, da je stroj:
POLIRKA S TRAKOM/KOLUTOM(glejte etiketo na str. 114):

izdelan v (oglejte si etiketo — str. 114):

— skladen z dolo¢bami Direktive 2006/42/ES in z izvedbenimi
predpisi;
skladen tudi z naslednjimi direktivami in ustreznimi izvedbenimi
predpisi: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2012/19/EU.

TR UYGUNLUK BILDIRIiMi

Avrupa Direktifi 2006/42/CE Ek I1.A sayili Avrupa Direktifine gére
FEMI S.p.A. - Via Del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo - (BO) ITALYA

uretilen agagidaki makinelerin:
- BANTLI/ DiSKLI PERDAHLAMA MAKINESI (etikete bakiniz -
sayfa 114):

Uretlm yeri (etikete bakiniz - sayfa 114
2006/42/CE Direktifi hikimlerine ve uygulanma hiikiimlerine
uygun oldugunu;

- asagidaki hikimlere ve bunlarin uygulamalarina uygun
oldugunu bildirir: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/
UE,2012/19/UE.

Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:

A miszaki dokumentéciot készité meghatalmazott személy:
Tehnilise toimiku koostamiseks volitatud isik:

Osoba povérfena vypracovanim technické dokumentace:
Pooblas¢ena oseba za sestavo tehni€ne dokumentacije:
Teknik fasikulU olusturulmaya yetkili personel:

MAURIZIO CASANOVA

Presso - Cég - Asukoht - Za spole¢nost - Pri podjetju - Adres:
FEMI SpA Via del Lavoro, 4

40023 Castel Guelfo - (BO) ITALY.

Riferimento norme armonizzate/Harmonizalt szabvanyokra
valé hivatkozas/Viide harmoniseeritud standarditele/Odkaz na
harmonizované normy/Sklicevanje na harmonizirane standarde/
Uyumlastinlmis standartlara bakiniz

EN 61029-1:2000+A11:2003

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006

EN 61000-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

C€

Castel Guelfo (BO) Italy 22/07/2019
FEMI S.p.A.
n Prastdsnl'e del Consiglio

113



Ingombro per etichetta
FAC-SIMILE

114




@PNOTAGDPNOTEEDANMERKUNGGIPREMARQUEGONOTAGPNOTACD
OPMERKING@GPHUOMIOEDOBS. EDOBSTDANMERKNINGGEDUWAGAGCD
NMPUMEYAHVNEGDIABENEXKAGCIINAPOMENAEINAPOMENAGD ZHMEIQZHED

PIEZIME@EDPASTABAGIDN OTAEDIPOZNAMKAGIDMEGJEGYZESGPMARKUSED
POZNAMKAE®OPOMBA@INOT

115



Z2nn
/ Jjob Line

Via Del Lavoro, 4
40023 CASTEL GUELFO (BO) - Italy

®

Tel: +39-0542/487611
Fax: +39-0542/488226

E-mail: infocom@femi.it
www.femi.it

6.90.20.50 Rev. 0 2019-07-31



